AR T #H M

(% % 4 J7 1)

EEZXZ2 %24

EH WILYF

¥ 222 ki



IIII/I//IIIIIIII/IIIIIIIIIIIIIIIII/II/IIII/I///III

A0873013

B R M L B

A S

oI% e
'

T # ROV 3 17
; e > v
{ g]J iﬁ E ﬁ ,u" .' L W4 3 ._:,_: ,'.: ol
EWm g e e )
F gt 1 ASHS
%%% ﬂi‘ ’}‘:\ w r

;%.‘Q.gc{op% LK S G
Y 4

2002 . 1] .

i’f & &k kB



mBERE

AR K3 E R A2 S B 0 ) — 8 (1 FFBH R AR, 1998 S 9 AR
BMRES¥:SHH. FBESERRB(EMS T BIEHE—HAFEAENEIBERR LTI EH
WRE. AMER ,i&i%’c)ﬂf%ﬁﬁﬁﬁi.UE&ﬁ%,ﬁ-ﬁ;ﬁﬁﬂﬁﬁi,ﬂﬁgiﬁﬁﬂﬂo

FE B 7R 4 B (CIP) B3
(mﬁﬁé}ﬁﬁm%ﬁ%a%%/ﬁaﬁziéﬁ —IbE:

fizE Tl kit ,2001.8
ISBN 7-80134-905-9

- II. ﬁ 0. mﬁﬁﬁ‘}iﬁ—%%%ﬁ&—
 HEBEYR V. 07151

o R A CIP &i&&?(zool)% 057248 &

s Tl s AR H AR AT
(AERWRETIMIREE 145 100029)
B AE Tl BEEpRI T EP R SESHHERELE
2001 4F 8 A% 1 1% 2001 4% 8 A5 1 WEPR
FA: 787 x 1092 1/16 Bk.12s . T8I TF
g¥ci—1000YF &R F S epogs



T

B

PURFERR AZHEREHEMA B —B(1998 49 5% 2 1) B
E%&E&Hﬂiﬁ:ﬂﬂﬁ,1&@%%7(%%%?@!%&&%?%#%%&#%&#,‘tﬂ '
AR REFERIERBH AN BN EN— TS,

AT IERAPHE E I 2 T TR, FEIREH X% L HF 5T A
%2,ﬁ@ﬁﬂfﬁﬁﬁ'ﬁ;@N%i&ﬁ]ﬁ‘k&ﬁi\ﬁkiﬁﬁiﬂéﬁﬁﬁflﬁ,X&ﬁ
lﬂ%ﬁ”‘lﬁiﬁﬁ?ﬁ?,EHSZ%EZ¥2E%,%ﬁ—ﬁﬁiﬁ,ﬁﬂ’]ﬁg'ﬁz#ﬂi&
HEENBESES,

¢ﬁ%§%ﬁ%%‘&ﬁ%~ﬁfﬂ%#ﬁ&‘J%?%)ﬁ&é%?@ﬂﬂﬁﬁﬂﬁ%o
HHEBHE , ERAT B, LU REHDR EMBERE, SRR B WA
{z 38 ﬁ%‘ﬂaﬁﬂﬂ%%ﬁ%‘ﬁ&ﬁAﬁiﬂﬁﬁ,ﬁﬁ&*ﬂiﬁ,iﬁﬁﬂi%i’éﬂikﬂ2
RERORRE  CEMUIERE b, TR 45 b MR AT OO0 IR, SR B AR AL )

Hﬂ‘ﬁ%‘?kslzﬁlﬁ,iﬁﬁ—&ﬂﬁﬂﬁﬂ%ﬂﬁﬁxﬁﬁ&%,%i&Z&biﬂ.E
Bisefe , JATI 07 B A B 00 S 448 5 RAOMIFRIRIL

EFBH B RS, I LR B RIL TR ¥ BE ¥ R 2 MM LR 595
Fo FIR G182 BAZ T Ak BRI SR MKk A1 S8 RS B Eltt-#ﬁn‘
L R

w F
2001 4£T H



BB—ME QA ceooererrrrensoscinctrntatsacniannncsssusiacscnssrsnsisssnsssessasssnsnssasanssnsnssnssnssnsens (1)
BE — B T RAIHIEERRIE - vvvvverermrrsersemruserserrannsseserresssssssennnessssnnnnnses (7)
2.1 &Eﬁgﬁﬁﬁ&ﬁ&& .................................................................. (8)

2.2 BRI RN L .- o coeoioriiaainnnshoionnirivpeusiabonsinsener on s b ths (20)

2.3 ‘l‘%%’]ﬁﬁ—'ﬁﬁﬁ}@? ........................................................................ (32)

2.4 —l‘ﬁ%ﬁﬂ—‘?é&%ﬁ ..................................................................... (43)
%Eﬁ —MHﬁﬁfiﬂ‘JﬂB‘JﬁEEi! ............................................................ (65)
3.1 MRMTETEME YT S BIETEUTIE -+ ooeverreerrerrressesenseesnnssenssesseesseessenns (65)

3.2 XA RV RI T PRBEE T <+ vrvseesivsncrcovasasanasonennessssnsssssonsinsnnsmes (73)

8.3 I - opnracsaivetunss sonnininnnnsssninbvines sbrinn shudensn tabiieiiien s ke A SeA (75)
%EE Emmﬁﬁﬁ ................................................................................. (85)
4.1 REEMMAE I TRAG—RYTIP, vooovvesvoressissanranssisasosasasroncsnsessnsntiossinborssmssss (85)
4.2 #%&éﬁﬂ'ﬁﬂf&ﬁﬁi ..................................................................... (92)

_ 4.3 ﬁﬂﬁ‘rjiﬁ&wﬁzﬁrﬂ%é&&ﬂ& ......................................................... (107)
BN RN - oooooavrevosasniindnnisnnonnts nesssionainsnnss somm b iotisst (117)
5.1 #E[@“ﬁﬁﬂ ........................................................................... (117)

5.2 %ﬁﬁ&ﬁjﬁgﬂm_ﬁﬂiﬁ ............................................................ (120)

5.3 #%ﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁgﬁ .................................................................. (129)
I RN T IRMBIEE - v oo ibiiiinnniiabinsiannioisssdisnonnssens tobes b et (155)
B0 BEI  eiitdivashasianecstonnbunsoss suunsnsessingassbanisssinsstionssnnves i iab b ot A (155)

012 AHAGIT, e ntonsttass s sotianan basisninhastnh fossine s den s s b i B TR (157)

6.3 BMAMEBIREMAI T BAMBELE oo, (159)

6.4 $2ﬁ¥%§€%:f% ..................................................................... (163)

6.5 Jﬁ%ﬁiﬁl#&mﬁ ........................................................................... (166)

6.6 _—_‘Jkgy_ Vv &&Hﬁ%iﬁ%}ﬁfﬁij%%&@é@ﬁ%ﬁﬁ .................................... (169)



w2 & #®
1. 8T TS TR, #l%%@ﬁ%%ﬁﬂﬁ
(1) -1 =4x" - y

(2) 5 2-(—2)2+12xy=0

(3) (l)2+x ~3y2=0"

dy
dx
(4) x %x +3xy = sinx

(5) a‘g+cosy+2x=0

(6) sin(éﬁ%) +e =x
x

(1) —Brkt;
(2) ZBrdegtE;
(3) —BraIELtE;
(4) ZBrgtk;
(5) —BriEgtE;
(6) ZBriE&itk,

2 iﬁ%ﬁ?ﬁ%ﬁﬂjﬂﬁﬁ +coy Oﬂﬁﬁ XE o>0RHEH.

(1) y = cosawx

(2) y = Cyeosax (C, %ﬁﬁ'ﬁ'ﬁ)

(3) y =sinax

(4) y= C;sinwx (Cz ﬁﬁ:ﬁﬁ’ﬁ)

(5) y = C coswax + Czsmwx (C, % %Eﬁﬁ'&)
(6) y = Asin(ax + B) (A,B REEKESED)

f%:(1) 1 ¥y = — wsinwx
o )/’,——w“coswx
I‘%+w2y= - w’cosaw + w’coswx =0 -

yi= cosaxx:%jfﬂdz + o’y =0 HfF

(2) y = - C,wsinax
y/'.—— - Clw coswx

Y +o’y= - Co’ cosan + w® Cycosas =0



y = Cycoswn RITERAIMR
(3)(4) <(5)m%
(6) ' y’ = Awcos(ax + B)
y' = ~ Aw’sin(wx + B)
Y +w'y = - Aw’sin(wx + B) + o® Asin(ax + B) =0
y = Asin(ax + B)RITEMMR.
3. RE T 345 3R BORAH BRI 4  12 HOAR

(l)y=.—x£, xy’ + y = cosx

(2) y=2+CV1-2",(1-2")y + 2y =22 (C REEBEHK)
(3) y=ce*, ¥ =2y +y=0(C BREBHKK)

(4) y=¢€*, yYe " +y =2ye" =1-¢"

(5) y=sinx, y +y —2ysinx + sin’ x — cosx =0

(6)y—~——1-, 2y =2’y +ay+1
(7) y=a* 41, ¥ =9 - (P +1)y + 22

(®) y=-E8, y L)y L

‘ﬁ::({l) v o =xeosa;; sinx
W+,=w+g&nﬁ=w
% %
y=m:—xﬂzy’+y=-cosx i) 2
) b
’ 1-a° :
(l—xz)y'+”y=(1—x2)(—\/%)+2x+czvl— 2 =2
-2
. y=2+eV1-2R(1-2%)y +xy=2x KR
F) = y =ce’, ¥ =ce’

Y -2y +y=ce ~2ce’ +ce* =0
y=ce Ry -2y +y=0H#
( 4) .o _‘)’, =0
ye *+y ~2ye* -26" =¢e'e " +& =1-¢*
y=e Rye *+y’ -2ye =1- Mk,

(5) . y/=cmx
y" +y* = 2ysing + sin’ x — cos% = cosx + 8 x — 28in’ x + sin’ x ~ cosx =0
. 1
(6) ! 7”—';_2



4":‘{:x’y’+xy+1=x2-(—%)2+x(-—%)+1=1

E=H
y=—~};%x2y’=x2y2+xy+l§9ﬁ
7) - y =2x
Y- (P +Dy+2x =a* +22° +1-(a? +l)(x +1) +2%

=2x =1y

y=2"+1 Ry =5 - (2* + 1)y + 21 BOfR,
s _&(x)f(%) - g(2)f" (=)

(8) i f(x)

f'(x) 2 g(x) _f'(x),, glx)y g(x)
a(x) 7 " f(x)'g(x) T e

-~k y L3y LS

4 BE—-DHAHBY -2,

(1) R ERER;
(2) Rt (1,4) B9 % 5
(3) RESHL y =2« +3 HLIHMRE;

(4) *tﬂiﬁ}ﬂ%ﬁ‘ﬂydx - 2 B9,
(5) £4#(2),(3), (4) B MM BT .

#%:(1) HExRSE dy =2xdx
P RS 18R y=a"+c (c HEBHHK)

(2) HEETB x=10f y=4
=iy 4=1"+c
c=3
BOPT SR B4 y=2"+3

(3) By =2RA y' =22
B Rk (1,5) . y=2243
BRA y= 40, B \/ s

: 5=’ +¢

c=4 1 =
BT SR B9 A% K i y=x"+4 % e S

@) t [ (2 + 0)dx = 2 . i

0

B —31-+c=2



BOBFR O y=+3
(5) WA 1.1
5. RTINS TR AR
(1) y =9* +2x - &*
(2) ¥y =2x+2" +2* -y

fi%: Y 42x-a'=2x+42"+x' —y -y
B (y-2*)(2y +24*+1) =0
1% y-2"=0 2y +22> +1=0

LWL 2y +22° + 1 =0 R  y- 2" =0 R, ‘
6. RIEAFTR y + 2y - y=0 WEHLRB ML,
Ry =k + b HHELKFS ML

RAFT R E+Ex-k-5=0
Bp (B -k)x+k-b=0 ,
{xz—k=0 {k:O {k:l
= olk-be0 T lhio

iR ELBRath&H y OXy=x+0d

7. WA TR A y? - 4 = ay® , MEBA LA 28 36 T A 4R IR 5 (0, O)EE*'L‘XTﬁ'ﬂ@Hﬁ%% e,
RIS TR R,

i y = p(x) ARG IR, BERTRIFEA (O, O)ﬁzq’lb‘ﬁﬁﬂgﬂﬂfiﬁ

; ~-y=9p(-x)
Bp y=-p(-2%)
BpA p(-x)=-p(x)

#y=-o(-2)RAFTE
4229 (- %) - @' (- %) = 29’ (- %)

] 42202 (x) = @ (%) HpALa)y romerersetesscsmniesannnniane i N )
y=p(x)NBRSHL, . ONEER, : : '
y=-o(-x)IFHBFHLE, :
8. WIRFEZE PR M S YRS SR E R LG, IR YL 20 28509 81 100T

®E 60T , M4, FELZKATEIP, XA Y A9R BB 30T 7 BRESSMEE N 20C
% B A e g

du
E= —k(u—20) ...................................................... @D
HEERE Ul =100 ccorreerecerreecnioeinniiiniiiiiiiiiiiiiieicionnnan.. seseee @)
u|,=m=60 ............................................................ @
> d(u-20)
HO® Cu—20) =~ kde

In(u-20)= -kt - ¢,



u-20=e %1 =ce " (c=e1)

HO% 80=cé
c=80
Tt Bl VL el AR e TR iy R
:[OZE 60 - 20 = 80e ™ *®
Bp - ; 2 Vg kR
[EpR: Sog et ~h2= <20k
o In2

: 20

M@ % 5 —20=80e'%2' .............................................

RE K[ Yy 38 BE K ) 30T 18 7

2
30=20 + 80e™ »*

k2
2% e

4 In2
BOY ¥ —3ln2=—2—0t

t=60(4)
9. WE L 5B EA T 5 B A Bl R BT 0 R B AR
(1) Bk EE— R MR SRS HBRANE;
(2) MR EE—RBRN FRAGMZ AORI LT K 1
(3) MR EAE— R A LILR 5T AL 45 Bl B BELAR B = F0 TR O T AR SR S T4 % o2,
(4) H1ER EAE— R B LILR A T 70 AR 4740 ] O B4 BB S 2 43
(5) MR EAE— A B9 LIRS EE 5 F ) AU AR AR 9 0 5
(6) MLk EAE— A I LILR AOGABREE 2 U0 A5 A0 B AR AT 9 26 25 oh i
(7) &R EE—RBRBBR S Y S BRRIRRIE o

(1) HEEA y=2
@) = ARy RO GRS AN 2 - TRy -
WA IR (r-a/P +(a-Z )=
(3) ~ 210-9)G-2)1=a
T 1y -2 )(x - 2)1 =20
ey A7 S
Bp . x;’+y=0

(5) hEEE
y-2 =4
(6) &S



’ +
yoafi=ems

(7) hEEEP7S ;
y =ke (k>0,%%)



BB BT RN SR

FIER

EX—EE, RIS —Hrh &
F(x’y1y’) =0

ROB) S MRIR A9 T 208, AR KRR :

1. HH RS B, TRBUERX R

y =f(x,y) B M(x,y)dx+ N(x,y)dy=0

AR 2.1~ 2.3 MBI EERR, |

2. HEHEREH y(F «)fEH

y=f(x,y ) z=1(y,y))

W4y =p 5, BEELARBRT p 523 y) ZEH—HH R

B Sofa ko) +f,.'(x,p)g§ (2 - 65)
] i Lol ’ QB
(jp = £'(y,p) + £,/ (y,p) dy) (2.72)

FHIRH 2.1~2.3 WHPERBIE(2.65) (F(2.72) ) W@ R H
' &(x,p,c)=0 (F &(y,p,c)=0)
MES y=f(x,p)(R x=f(y,p)) —BUBRIEFTRERHSEERN(N 2.4.1),
3. EHBRAREH ¢ ,x Ry B, XTI
v F(x,y)=08 f(y,y') =0
MR, T 2.4 2 N AN TTELE SIASE o BHTBRRF NS, BEERXRERERX dy

=y de, IS LN RMAET ¥ (R 0)XT 1 H—HF R, EASRL RS Bxm ¢

BB MRE, BJE B TR KRR SR E,

A L3S RS2 I ,

- y =f(z,y) B M(x,y)dx+ N(x,y)dy=0

R BERBEE, 7§21~ § 23 B, RIMNFENBAMLEN TR (XEELSBE IR, FK
FREUETER, ABAFTERREYSTBR)NEME, SR EEIEROTIIRTEES BN
B YRR, KA R () 7 BRIV 45 Bh 28 B AR s A4 B L X B Fh 26 Y, 53 W ] i 3 %
AIE 2.1, ;

sk b, B2 R IHAC 2% (Leibnitz) ¥ Z % " TANE T FI AZE B R BRI — N0
PR A0SR A% 17 AR , T BR AL (Euler) Wik B F FAER 4 B F M I ik G — AL X — [A) A8, {HSERRIERA, &
SRR EERHANEMEME, Eik, RAOTSH00F B 64 R EER &K, 2 A R
KARFB T, '

7



m = ax+ by(l =152)

BRIy I

u=T

|

& = fe(n)

7 = c(x)efr=

8

l FRIE
dy M (x,y)

& = W (z,y) = 67

1
aM; + yN,

pr—

n o=

1
L= oty)

Ay
dr P(x)y + Q(=)

(VR

M(z,y)dx + N(x,y)dy = 0

aM _an

y = 3z

dx ~

k= e rie

M= fle('“)f”’ ’

012 + L‘lz #0

dy a4+ biy+ ¢ ;
“Jdx T @+ byt

dr _
dx ~

BRI {a
P(z)y + Q(x)y
ns0,1

A 2.1

RE A PR BT AR MO AR 3 , TE 00 0 S B 3 40 T — 1 4 58 00 R T T R A 20 | T 452 G
P BETTERATRAR X AR RBEAWER, BB — S E R, B D RATE
Bl RAR DA RAT TN GE O HBAER, B R TR ERE T RIS, A B
S8, EFACHIERENE; B8 - A OREE, RRES TREF RIS, 5B TN
B, W 0T R RESR AR RO BT R, N TSR Ao

Ba , RATEGRRIE SR SR T RRBERY, B R RSN RE

& (Riccati) 7 78

= P(2)y*+ Q(a)y + R(x)

— BB YL (R ERNEDERB T B — IRy (2), WBEH 5 = 2 + 1T,
TRRENAE IR, T AIAR) o X — 20580 ok B 42 5 X 48 /R (Liowville) 76 1841 4E FFAE
B, AR BE AT TR A 877 5 B ST 3805 T TR 9 R

RTINFIZRIRE:

2l

2 & 2.1

1.9 C oy SRR x =0,y = 1 HEAR,

dx ~
R
Pl R4y

2
lyl=¢e® " = ¢t +¢*

£1*Z=2:\:dx
Y ;
Inlyl ="+ ¢

2

¥ 4

AR EHTBREERTR



c 52
Yy'=0© tre
2
Af( c= ecl }\”IJ y = ce’

BR y=0BER XEMLETFH c=0 WIFLR,

o y=ce® RIBNM, (¢ MEEEE)
HWBREMESE 1=cd &8 el

HBTSR 9 R4 P
2.y2dx+(x+l)dy=0,3kﬁ}i’—.$ﬂ!lé‘%ﬁ=:x=0,y=lH‘J’«‘%‘%o
T e Ly Lche

¥y x+1

BB B %:mlxnuc
3 7 K y=m (c MEEBES)

BR y=0BEIENE,

=0,y =1 RRABFMB:c=1
¥ Sl 5T U

RBTR K9 H5 8y P 5 il %

3 dy_ 14y

'dx_xy+x3y

R e
dz = y(x + &°)

B ES 0L R o
, 1+9* x(1+4%)

146%1) kT ©a
2 1+9 _(x-1+x2)dx
Wi R4 5 %lnll+y2l=ln|xl—%lnll+x2|+c,
Inl1+y* 1 +Inl1+ | = Ins? +2¢, _
(14 9*)(1+ 4?) = €1 4? = o2 (e=¢€)

I R T+ (1 +y) =ax® (c HEBER)
4.(1+x)ydx+ (1-y)xdy =0
R B RE %dx S %ldy

B (%+1)dx=(1—%)dy

P RS Inlxl +x=y-Inlyl +¢

x—y+Inlayl=¢ B y=0HEM,

5.(y+x)dy+(x-y)dx=0

fRi%1: - ady-ydx+ ydy + xdx =0
xdy — ydx  ydy + xdx
g gn ke s =)
2ty x+y




Bp d(amtg-xx)+d(lnv 2 +9%)=0

Y ) arctg;x+1nv;\=2+y2=c (e HEBREE)
W R S
#wiz2: - I=Diwporm
i du _u-1_ __u2+1
é\l{'_xﬂ:jj *dx T ue T Tl
Lk BRI
SETR u2+1du g
B %ln(u2+1)+arctgu=—ln|xl+c
i f# a.rctg-f+ln~/x2+y2=c
6x%§=y+ % -y

dx dx
xd—-+u-u+ 1~ u?
du 2
™ i 1-u
du dx
=== (1-4*0)
V-2 %
arcsinu =Inlx ! + ¢
Ep arcsin-f=lnlxl+c
H1-u" =080 y* =2 WRHBREE
TREMBR amsin-f:lnlx.+c, y =2
7.tgydx - ctgxdy =0
] dy _ wy h-dy = ddw
. dx ~ ctgx tgy ~ ctgx (1gy #0)

Inlsiny| = -~ Inlcosx| + ¢,

Inlsiny*cosx | = ¢,

e siny*cosx =€ = ¢

é’i tgy =08}, y=kn,k=0,+1,

. RN R siny *cosx = ¢ (y=kn,k=0,%1,£2,)
¥ 43z

dy et 7
8'dx+ =0

10



: QZ_ e -¢
B o=-

? 3
ye ' dy= - e*dx
Fd(&) - L) =0
9.x(Inx - Iny)dy - ydx =0

% x'lnfdy=ydx
WS4
y dx " «x
4 u=L é'lx=u+:v‘:@
20 dx dx
BpE —lnu(u+xg—:)=u
ANEERG pdn__ _da

1
(1 —m)d]nu: - dlnx

P RS Iny - In(lnu +1) = —Inx + ¢,
L TR
Inu+1- %
__JL_ecl
1+Inu ™
aie i
& e s
o B
mZLsr €
x .
i ff ln-%+l=cy (e HEBEEH)
lO.%:e"’
d 5 -
#%: Ef=:—, e’dy =e*dx
PA R 5 €=e"+c (c HEBER)

138 24 925 B A R A T 3 (11—17) -
11. gf AL

fB:® u=x+y

du_ . dy 4
o= 1+ T RARI S

11



SEAERR
PRI
Bp

A

dy _ 1
12. dx— (x+y)2

f#:
B 11 BEAr45

13 dy 2x-y+1
dx T x-2y+1

Wik LR |

%

.

BY
k=X

PR 1R
EShd

B
RERZERER

F A5 [ 5 7 A 3 i

12

du
1+

=dx

arctgu = % + ¢
u=tg(x+c)
x+y=tg(x+c)
y=tg(z+¢c)-x (c HEBER)
k B

IE

c+x<£kn+ ok

dx
dy

x=tg(y+¢c) -y
y+cl=amtg(x+y)
y=actg(z+y)+c (c=-¢)

=(x+y)2

2x-y+1=0
x-2y+1=0 :
M i
x = 3,}'—3
x=X—%
: RARG R, WA
y=Y+§ :
dY 2X-Y
dX X-2Y
u:fy B Y=ux
1-2u du=d—)£
2(u?—u+1) X

-%mluz-“u:mlxuc,

InX’1(?-u+1)l=-2¢

ic
X - u+ 1)kl

e5 ]

Ve Xre X= 0,

1

(y—?)z-—(x+‘;‘)()’—%+(x+%)2=62

Y -my+a’-y+x=c

(c HERHEO



